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1.) Egyszeriisitsd a ko vetkezd tortet! (x valés széam, x*+10x+25 # 0)
2 o
x* +5x
4

e . 2 pont
10%+ 25 (2 poni)
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2.) Egy egyagh létrat nekitamasztottunk a falnak ugy, hogy az alja a faltél 30 cm-re
legyen. Mekkora szoget zar be a 2,4 m hossza létra a fallall (2 pont)

3.) Szdmologép hasznalata nélkiil dontsd el, hogy melyik szdm a nagyobb!
44 ’ vagy Y3 + (3 pont)

4.) Mekkora szdgben latszik a 12 cm atmérdjl kérvonal pontjaibél az a hiir, amelynek
hossza 6 cm? (3 pont) s

5.) Egy antenna drnyéka 36,2 m , ugyanakkor a merOlegesen foldbe szirt 15 dm hosszi
kar6 arnyéka 120 cm. Hatdrozd meg az antenna magassagat! (3 pont)

'6.) Mely valos x-re teljesiil az alabbi egyenlet?
x+1-2=0 (4 pont)

7.) Derékszogl haromszdg atfogdja 195 cm. Egyik befogdja 48 cm. Mekkora az 4tfogohoz
tartozo magassag? (4 pont) =«

8)Az f:R—>R flx)=x"-2x-3 fliggvénynek hatdrozd meg milyen szélsdértéke van, hol
veszi fel ezt a szélsGértéket és mennyi ennek az értéke? Hol van a fligevénynek ——
zérushelye! (4 pont)
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1U/A rész
(A4 3 feladat mindegyikét meg kell oldani!)

1.) Egy ballagé osztalyban mindenki megajandékozta minden osztalytarsat. Mennyi volt

az osztalylétszam, ha 1056 volt az ajandékok szdma?
(10 pont)
3.) Egy fénykép nagyitdsakor a 36 mm x 24 mm-es negatlvrol egy 21 cm x14 cm-es kép
keletkezett. , \,
a) Adjuk meg a nagyitas mértékét! ' ’
b) Milyen magas lehetett az a személy a ényképen, aki a negativon 22 mm volt?

(12 pont)
2.) Oldjuk meg az alabbi egyenleteket!
5-x 15-4x
a) = —
2x-1  3x+1
b) V4x+10 =2x+5 - ‘ (14 pont)

{1/B rész
(A4 3 feladar koziil csak 1-et kell megoldani! A vdlasztott feladat sorszdmdt egyértelmilen jelold!)
) r 7 - ‘ - V ] 2 .= rr 7 r ’ ! . r ) . - . o
1.) Kovacs Ur kertje 6000 m” teriilet(i és téglalap alakt. A szemkozti sarkokat 130 m
hosszi egyenes ut koti dssze.
a) Hany méter hosszt a kerités a kert kértil? =
b) A kert k6z€ppontjabd! hény fokos sz{“}guen latszédnak a kert révidebbik olda
c) Az elézd kertje szintén 6000 m” teriilet(i, de szabalyos naromszog alaKu volt,
amelyben a kit egyenlC tavolsdgra volt a kert sarkaitél. Mennyit kellett
gyalogolnia igy a kert barmely sarkdbdl a kiathoz? (14 poni)
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2.) Oldia meg a valds szamok halmazan a kdvetkezo eovenldtlenséoet! _ ‘
o) - o0 o] e

A

T x+lZ 7 -

4x? ~100
(14 pont)

3.) Egy hélégballon lebeg az erdd felett. Utasai észak felé pillantva egy erdészhazat,
keletre pedig egy kis tisztast latnak. Milven hossz( a héazat a tisztdssal Osszek&td
egyenes Ut, ha a ballon 400 m magasan van és a hdz 35°-0s a tisztds 20°-0s
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deﬂ esszibszog alatt latszik? (14 pont)




